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Krokovací výzva 
 https://www.desettisickroku.cz/ 

 

Škola se zapojila do akce 10 000 kroků. Vzniklo sedm třídních týmů, zapojeno je asi 80 dětí a 20 

dospělých. Na podporu výzvy nás čeká v sobotu 20. dubna maraton. 

 

 

Poděkování rodičům 
Děkujeme za podporu Venci Francke při jeho přechodu Aljaškou. Pro školu se mu povedlo nasbírat 

207 tis. Kč. 

Děkujeme také za podporu dalších akcí – pilotní ročník nočního výsadku, školní ples… 

Vaše podpora je pro nás důležitá a moc si jí vážíme. 
 

 

Poslední lekce plavání a bruslení  
Děti ze školy a ze školky vyrazí v dubnu na poslední lekce plavání a bruslení. 

 

 

Spolupráce škol v regionu 
V dubnu se děti z prvního stupně budou účastnit pěvecké soutěže, kterou organizuje ve středu 3. 

dubna ZŠ Staré Splavy. Děti budou zpívat v krásných prostorech zámku v Doksech. Naši školu 

zastupuje 11 zpěvaček. 

Novou společnou akcí prvostupňových škol je porovnání dovedností v anglickém jazyce. Akci 

pořádá ZŠ Sloup v Čechách v úterý 23. Dubna. Zastupovat nás bude čtyřčlenný tým páťáků. 

 

 

http://skola.obecookna.cz/
https://www.desettisickroku.cz/


Zájezd dětí z 5. třídy do Bruselu 
V úterý 9. dubna se vydají děti z páté třídy nočním autobusem z Prahy do Bruselu. Mohou se těšit 

na návštěvu ZOO, muzeí a Evropské školy. Ubytované budou v rodinách bruselských spolužáků. 

Návrat je plánován na nedělní půlnoc. 

 

 

Školky se chystají na dopravní hřiště a do Zvířetic 
Ve čtvrtek 11. dubna pojedou děti z obou školek do České Lípy na dopravní hřiště. Do Zvířetic se 

vydají v úterý 23. dubna. Cestovat budou vlakem, návrat je u obou akcí plánovaný na 16. hodinu. 

 

 

 

Kalendář akcí na květen a červen 
 

Kravařské veršování 2. květen druhý stupeň ZŠ Kravaře. Stodola v 

Janovicích 

Okenský divadelní festiválek 10. květen první stupeň školní zahrada 

Školka v přírodě 13. – 16. květen MŠ + LŠ Sloup v Č. 

Sloupský tyjátr 15. květen první stupeň ZŠ Sloup v Č., Lesní 

divadlo 

Zlatý list 18. květen 1. + 2. stupeň Osečná 

Pouť do Jablonného v Podj. 20. – 24. květen 1. + 2. stupeň  

Turnaj ve florbale 28. květen první stupeň ZŠ Horní Libchava 

Turnaj ve fotbale 30. květen první stupeň ZŠ Polevsko, hřiště v 

Bukovanech 

Den v lese 4. červen 4. třída Lesy ČR, Doksy 

Zájezd do jižní Anglie 10. – 15. červen druhý stupeň  

Atletický čtyřboj 19. červen první stupeň ZŠ Nový Oldřichov 

Zahradní slavnost 21. červen 1. + 2. stupeň  

Škola v přírodě 24. – 27. červen 1. + 2. stupeň Hamr na Jezeře 

 

 

 

 

     


